
Âàðèàíò 31

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3
2x + 2

+ ln(x− 1)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x3(2x + 3x))′ á) ((x3 + x5)7)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(ln(−2 + x +
√

x2 − 4 x))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→3

sin(x− 3)
x2 − 4x + 3

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = x3 − 3 x2 − 45 x + 47
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 32

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − 6x + 8 + ln(x− 3)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x4(sinx + arcsinx))′ á) (ln(x2 + x6))′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(
√

4 x + x2 − 2 ln(2 + x +
√

4 x + x2))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

sin(x + 5)
x2 + 4x− 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (3 x− 4) e2 x−1

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 33

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 + 2x + 3 + ln(
x− 5
2x + 6

)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + lnx) cos x)′ á) (arcsin
√

x)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

((2x + 3)3/2 − 9
√

2 x + 3)′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→0

sin(3x)
ln(1 + x/2)

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = x3 − 3 x2 − 24 x + 72
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 34

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x5(ln(x− 2) + 3x))′ á) (ln cos x)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(2 x2 − 6 x + 9 ln(8x + 12))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

tg (x + 5)
x2 + 6x + 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (2 x + 3) ex−3

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 35

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x + 5)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + log3 x) sin 2x)′ á) ( 3
√

x3 + 1)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(ln(x + 1 +
√

x2 + 2 x))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−2

sin(2x + 4)
x2 + 5x + 6

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = −x3 + 9 x2 − 15 x− 74
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 36

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3
2x + 2

+ ln(x− 1)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (ex(cos x + arccos x))′ á) (ln sin(2x))′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(−
√

2 x− x2 + arcsin(x− 1))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→3

sin(x− 3)
x2 − 4x + 3

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (−x− 2) e−2 x+1

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.



Âàðèàíò 37

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − 6x + 8 + ln(x− 3)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x3(2x + 3x))′ á) ((x3 + x5)7)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

((3− 2 x)3/2 − 9
√

3− 2 x)′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

sin(x + 5)
x2 + 4x− 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = x3 − 3 x2 − 45 x + 47
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 38

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 + 2x + 3 + ln(
x− 5
2x + 6

)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x4(sinx + arcsinx))′ á) (ln(x2 + x6))′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(9 x2 + 12 x + 8 ln(27x− 18))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→0

sin(3x)
ln(1 + x/2)

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (3 x− 4) e2 x−1

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.
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1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + lnx) cos x)′ á) (arcsin
√

x)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(ln(−2 + x +
√

x2 − 4 x))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

tg (x + 5)
x2 + 6x + 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = x3 − 3 x2 − 24 x + 72
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 40

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x + 5)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x5(ln(x− 2) + 3x))′ á) (ln cos x)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(
√

4 x + x2 − 2 ln(2 + x +
√

4 x + x2))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−2

sin(2x + 4)
x2 + 5x + 6

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (2 x + 3) ex−3

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.
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1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3
2x + 2

+ ln(x− 1)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + log3 x) sin 2x)′ á) ( 3
√

x3 + 1)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

((2x + 3)3/2 − 9
√

2 x + 3)′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→3

sin(x− 3)
x2 − 4x + 3

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = −x3 + 9 x2 − 15 x− 74
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 42

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − 6x + 8 + ln(x− 3)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (ex(cos x + arccos x))′ á) (ln sin(2x))′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(2 x2 − 6 x + 9 ln(8x + 12))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

sin(x + 5)
x2 + 4x− 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (−x− 2) e−2 x+1

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.
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1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 + 2x + 3 + ln(
x− 5
2x + 6

)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x3(2x + 3x))′ á) ((x3 + x5)7)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(ln(x + 1 +
√

x2 + 2 x))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→0

sin(3x)
ln(1 + x/2)

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = x3 − 3 x2 − 45 x + 47
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 44

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x4(sinx + arcsinx))′ á) (ln(x2 + x6))′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(−
√

2 x− x2 + arcsin(x− 1))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

tg (x + 5)
x2 + 6x + 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (3 x− 4) e2 x−1

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 45

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x + 5)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + lnx) cos x)′ á) (arcsin
√

x)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

((3− 2 x)3/2 − 9
√

3− 2 x)′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−2

sin(2x + 4)
x2 + 5x + 6

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = x3 − 3 x2 − 24 x + 72
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 46

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3
2x + 2

+ ln(x− 1)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x5(ln(x− 2) + 3x))′ á) (ln cos x)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(9 x2 + 12 x + 8 ln(27x− 18))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→3

sin(x− 3)
x2 − 4x + 3

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (2 x + 3) ex−3

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 47

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − 6x + 8 + ln(x− 3)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + log3 x) sin 2x)′ á) ( 3
√

x3 + 1)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(ln(−2 + x +
√

x2 − 4 x))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

sin(x + 5)
x2 + 4x− 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = −x3 + 9 x2 − 15 x− 74
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 48

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 + 2x + 3 + ln(
x− 5
2x + 6

)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (ex(cos x + arccos x))′ á) (ln sin(2x))′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(
√

4 x + x2 − 2 ln(2 + x +
√

4 x + x2))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→0

sin(3x)
ln(1 + x/2)

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (−x− 2) e−2 x+1

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.
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1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x3(2x + 3x))′ á) ((x3 + x5)7)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

((2x + 3)3/2 − 9
√

2 x + 3)′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

tg (x + 5)
x2 + 6x + 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = x3 − 3 x2 − 45 x + 47
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 50

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x + 5)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x4(sinx + arcsin x))′ á) (ln(x2 + x6))′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(2 x2 − 6 x + 9 ln(8x + 12))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−2

sin(2x + 4)
x2 + 5x + 6

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (3 x− 4) e2 x−1

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 51

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3
2x + 2

+ ln(x− 1)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + lnx) cos x)′ á) (arcsin
√

x)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(ln(x + 1 +
√

x2 + 2 x))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→3

sin(x− 3)
x2 − 4x + 3

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = x3 − 3 x2 − 24 x + 72
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 52

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − 6x + 8 + ln(x− 3)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x5(ln(x− 2) + 3x))′ á) (ln cos x)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(−
√

2 x− x2 + arcsin(x− 1))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

sin(x + 5)
x2 + 4x− 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (2 x + 3) ex−3

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 53

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 + 2x + 3 + ln(
x− 5
2x + 6

)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + log3 x) sin 2x)′ á) ( 3
√

x3 + 1)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

((3− 2 x)3/2 − 9
√

3− 2 x)′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→0

sin(3x)
ln(1 + x/2)

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = −x3 + 9 x2 − 15 x− 74
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 54

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (ex(cos x + arccos x))′ á) (ln sin(2x))′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(9 x2 + 12 x + 8 ln(27x− 18))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

tg (x + 5)
x2 + 6x + 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (−x− 2) e−2 x+1

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.



Âàðèàíò 55

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x + 5)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x3(2x + 3x))′ á) ((x3 + x5)7)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(ln(−2 + x +
√

x2 − 4 x))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−2

sin(2x + 4)
x2 + 5x + 6

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = x3 − 3 x2 − 45 x + 47
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 56

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =

√
x− 3
2x + 2

+ ln(x− 1)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x4(sinx + arcsin x))′ á) (ln(x2 + x6))′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(
√

4 x + x2 − 2 ln(2 + x +
√

4 x + x2))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→3

sin(x− 3)
x2 − 4x + 3

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (3 x− 4) e2 x−1

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 57

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − 6x + 8 + ln(x− 3)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + lnx) cos x)′ á) (arcsin
√

x)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

((2x + 3)3/2 − 9
√

2 x + 3)′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

sin(x + 5)
x2 + 4x− 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = x3 − 3 x2 − 24 x + 72
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.
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1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 + 2x + 3 + ln(
x− 5
2x + 6

)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (x5(ln(x− 2) + 3x))′ á) (ln cos x)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(2 x2 − 6 x + 9 ln(8x + 12))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→0

sin(3x)
ln(1 + x/2)

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (2 x + 3) ex−3

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 59

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

2x− 2 + ln(x2 − 2x− 8)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) ((3x + log3 x) sin 2x)′ á) ( 3
√

x3 + 1)′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(ln(x + 1 +
√

x2 + 2 x))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−5

tg (x + 5)
x2 + 6x + 5

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = −x3 + 9 x2 − 15 x− 74
è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.

Âàðèàíò 60

1. Íàéòè îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
√

x2 − x− 6 + ln(x2 + 4x + 5)

2. Íàéòè ïðîèçâîäíûå:

à) (ex(cos x + arccos x))′ á) (ln sin(2x))′

3. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü è óïðîñòèòü :

(−
√

2 x− x2 + arcsin(x− 1))′.

4. Íàéòè ïðåäåë:

lim
x→−2

sin(2x + 4)
x2 + 5x + 6

5. Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ

y = (−x− 2) e−2 x+1

è ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà.


